
OPĆINA GORIČAN

OPĆINSKO VIJEĆE GORIČAN

IZVOD IZ ZAPISNIKA 14. SJEDNICE

Sjednica je održana 14.06.2023. godine u 19:00 sati u Multimedijalnoj dvorani Općine
Goričan na poziv predsjednika Općinskog vijeća Petra Baksa.

Sjednici su prisustvovali sljedeći vijećnici: Marta Markač, Petar Baksa, Franjo
Šavora, Zlatko Vugrinec, Tatjana Horvat, Martina Medvar Ivanović, Miroslav Marđetko,
Ines Bašnec, Ivanka Jakšić, Anica Vugrinec, Leonard Gudlin, Miroslav Žvorc i Zvonko
Krznar.

Sjednici su također bili prisutni načelnik Emanuel Sinković, pročelnica Jedinstvenog
upravnog odjela Jasna Štampar Ivanović, djelatnica Jasna Vuk, djelatnica Petra Markač koja
je vodila zapisnik sjednice te predstavnici medija.

Predsjednik vijeća daje riječ predsjednici mandatne komisije Tatjani Horvat, koja objašnjava
da je umjesto pokojnog vijećnika Stjepana Ribarić u Općinsko vijeće došla Anica Vugrinec te
umjesto Dolores Andročec, koja je mandat stavila u mirovanje došao je Miroslav Marđetko.
Vijećnica Ivanka Jakšić također daje prisegu. Predsjednik vijeća čita tekst prisege, dok novi
vijećnici prisežu.

Predloženi dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 12. sjednice
2. Aktualni sat
3. Donošenje odluke o dobitnicima javnih priznanja Općine Goričan u 2023. godini
4. Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluka o imenovanju stalnih i povremenih

radnih tijela Općinskog vijeća, te s tim u vezi:
- Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o imenovanju članova

Komisije za odlikovanja i priznanja
- Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o imenovanju članova

Komisije za obrazovanje, kulturu, sport i druge društvene djelatnosti
- Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o izboru članova Komisije za

statut i poslovnik
- Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o imenovanju članova

Komisije za poljoprivredu
- Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o osnivanju i imenovanju

Komisije za europske fondove
5. Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Dnevni red usvojen je jednoglasno.



Točka 1.

Usvajanje zapisnika sa 12. sjednice Općinskog vijeća

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Točka 2.

Aktualni sat

Predsjednik vijeća obraća se vijećnicima te objašnjava kako su u prostorije općine
dostavljeni materijali za osnivanje kluba vijećnika te da je na istim materijalima uočena
nepravilnost potpisa Kristine Gudlin i Stjepana Ribarić. Potpisi su dani na vještačenje te su
utvrđene razne nepravilnosti, nesumnjivo je utvrđeno da nisu pronađene relevantne sličnosti
te da potpis nije napisan rukom Kristine Gudlin i Stjepana Ribarića. Isto je pregledalo i vijeće
časti u sastavu Martine Pahek, Nade Dominik i Ane Bergovec koje također smatraju da isto
nije u redu. Predsjednik vijeća govori da slijednom navedenog klub vijećnika nije usvojen te
da vijećnici nemaju pravo na dodatna pitanja, a ovim činom nanose sramotu sebi, ljudima koji
su im dali povjerenje na izborima i cijeloj Općini.

Načelnik navodi aktualnosti od posljednje sjednice između kojih je i to da je prijavljen
projekt kanalizacije u Goričanu na EU fondove, navodi da se pregledava dokumentacija te da
bi ovisno o izvođačima radova sve trebalo biti gotovo do kraja 2025. godine, prema uvjetima
natječaja. Održana je humanitarna akcija „Petar je mali borac“, BIMEP, obilježen je praznik
rada, uređeno je pročelje doma kulture, u tijeku je opremanje doma kulture od strane tvrtke
BRID i tvrtke EL-EM, djelatnici općine su s članicama župnog Caritasa posadili 3.400
sadnica cvijeća, obilježen je Dan državnosti, obilježen je Svjetski dan nepušenja, odobrena su
sredstva za opremanje igrališta dječjeg vrtića, promijenjena je stolarija na prostoru karaule.

Leonard Gudlin postavlja pitanje zašto nije obavljeno tretiranje komaraca. Načelnik
odgovara da se tretiranje vrši redovito, da će sad u subotu biti već treće tretiranje, dok je u
utorak bilo uz veća žarišta (uz Muru, na Šuderici), navodi kako je s obzirom na vremenske
uvjete normalno da je veća količina komaraca.

Miroslav Žvorc postavlja pitanje zašto nije srušena cijela zgrada na igralištu NK Trnave,
pošto su svi zidovi vlažni. Načelnik odgovara da se pomno prati vlaga u zidovima te da se
radi na sanaciji iste te navodi da će se napraviti najbolje što se može.

Leonard Gudlin postavlja pitanje za pročelje doma kulture, da li je u planu obnoviti pročelje
cijelog doma kulture. Načelnik odgovara da je definitivno u planu da se obnovi pročelje na
cijeloj zgradi doma kulture te da se zamijeni krov i žlijebovi te da će općina kandidirati
navedeno na prvi natječaj kojem će biti prihvatljivi navedeni troškovi.

Zaključuje se aktualni sat.

Točka 3.



Donošenje odluke o dobitnicima javnih priznanja Općine Goričan u 2023. godini

Predsjednik vijeća navodi dobitnike javnih priznanja u 2023. godini.

Zahvalnice:

- odbojkaška ekipa OŠ Goričan
- Ivan Petak
- Marija Petric
- Ana Stanko
- Katarina Varošanec
- Stjepan Markač
- Đuro Cvija
- Olimpijada
- Agneza Logožar

Godišnja nagrada:

- Kristina Ivković
- Udruga Mažoretkinje Goričan
- Udruga DVD Goričan
- Marko Horvat
- Zlatko Jakšić
- Mihael Pongrac
- Dominik Dominik

Životno djelo:

- Leonard Gudlin (pokojni)

Odluka je donesena jednoglasno.

Točka 4.

Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluka o imenovanju stalnih i povremenih
radnih tijela Općinskog vijeća, te s tim u vezi:

- Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o imenovanju članova
Komisije za odlikovanja i priznanja

- Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o imenovanju članova
Komisije za obrazovanje, kulturu, sport i druge društvene djelatnosti

- Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o izboru članova Komisije
za statut i poslovnik

- Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o imenovanju članova
Komisije za poljoprivredu

- Donošenje odluke o izmjenama i dopunama odluke o osnivanju i imenovanju
Komisije za europske fondove



Predsjednik vijeća objašnjava kako su u prostorije općine doneseni prijedlozi zamjena stalnih
i povremenih radnih tijela te se odluke izmjenjuju kako je dostavljeno.

Odluka je donesena jednoglasno.
Točka 5.

Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Miroslav Žvorc postavlja pitanje vezano uz povjerenstva, zašto imaju rijetko sastanke.
Načelnik odgovara da se da prijedlog predsjedniku povjerenstva da sazove sjednicu
povjerenstva. Franjo Šavora ističe da se komunalna komisija kao i komisija za raspolaganje
državnim poljoprivrednim zemljištem sastaju redovito.

Leonard Gudlin postavlja pitanje zašto općina Goričan nema tablu na ulazu u selo „Prijatelj
djece“. Načelnik odgovara da je za isto potrebno ispuniti određene uvjete te da je općina
Goričan i bez ploče prijatelj djece. Predsjednik općinskog vijeća napominje da je naša
Općina itekako veliki prijatelj djece tako što je prijavila i dobila sredstva za dogradnju dječjeg
vrtića, sufinancira boravak djece u vrtiću, ima jedne od najvećih naknada za novorođene u
Međimurju, na taj način je Općina prijatelj djece, a ne jednom tablom na ulazu u mjesto.

Ivanka Jakšić daje primjedbu na doktora, navodi da je dosta ljudi nezadovoljno. Načelnik
odgovara da mu je općina dala naknadu, ali da mu je poslodavac Dom zdravlja Čakovec te
navodi da se svi prigovori i primjedbe mailom upućuju poslodavcu.

Načelnik sve poziva na svečanu sjednicu Općinskog vijeća kao i na obilježavanje 10.
godišnjice ulaska Hrvatske u EU.

Sjednica je završila u 19:55 sati.

Zapisničar:

Petra Markač

Predsjednik Općinskog vijeća:

Petar Baksa




